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             ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ              
 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Κ.Π.Σ. 
 ΜΟΝΑΔΑ Δ΄ - ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
 ΕΡΜΟΥ 15, 105 63-ΑΘΗΝΑ 
 Πληροφορίες: Τσιλινίκου Βασιλική  
 Τηλέφωνο     : 210 - 3278454 

Αθήνα, 21/3/05 
Αρ. Πρωτ.:  984 

 
Θ Ε Μ Α: «Οδηγός Οικονομικής Διαχείρισης για την καταβολή της δεύτερης 
δόσης του εκπαιδευτικού επιδόματος και της αμοιβής των ΚΕΠΙΣ, στο 
πλαίσιο της εφαρμογής των διαδικασιών πιστοποίησης εκπαιδευτικών 
στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)» 

 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
Έχοντας υπόψη: 

 
1. Την υπ’ αρ. πρωτ. 151047/ΚτΠ165/28-01-2002 Απόφαση Ένταξης του 
Ειδικού Γραμματέα για την «Κοινωνία της Πληροφορίας», όπως 
τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. 152825/ΚτΠ5908-Β1/2-12-2003 
Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα για την «Κοινωνία της Πληροφορίας», 
όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄αρ. πρωτ. 153639/ΚτΠ/11023-Β1/23-12-
2004 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα για την « Κοινωνία της 
Πληροφορίας με θέμα «Τροποποίηση της Απόφασης ένταξης Πράξης στο   
Μέτρο 1.2 του Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας» (ΕΠ ΚτΠ) με τίτλο 
«Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των ΤΠΕ στην 
Εκπαίδευση». 
2. Την με αριθμ. πρωτ. 9143/ΚΓ/29.01.2002 απόφαση του Υπουργού 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, που αφορά στο Σύστημα 
Διαχείρισης, Παρακολούθησης και Ελέγχου της Πράξης «Επιμόρφωση 
Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των ΤΠΕ στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 
1.2 του Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας». 
3. Το Τεχνικό Δελτίο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην 
Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην 
Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Κοινωνία της Πληροφορίας», όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. 
153639/ΚτΠ/11023-Β1/23-12-2004 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα για την 
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«Κοινωνία της Πληροφορίας»  με θέμα «Τροποποίηση της Απόφασης 
ένταξης Πράξης στο   Μέτρο 1.2 του Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας» (ΕΠ 
ΚτΠ) με τίτλο «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των ΤΠΕ 
στην Εκπαίδευση». 
4. Το Τεχνικό Δελτίο του Υποέργου 7 με τίτλο «Πιστοποίηση Δεξιοτήτων 
Εκπαιδευτικών» της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην 
Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην 
Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Κοινωνία της Πληροφορίας», όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. 
153639/ΚτΠ/11023-Β1/23-12-2004 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα για την 
«Κοινωνία της Πληροφορίας»  με θέμα «Τροποποίηση της Απόφασης 
ένταξης Πράξης στο  Μέτρο 1.2 του Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας» (ΕΠ 
ΚτΠ) με τίτλο «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των ΤΠΕ 
στην Εκπαίδευση». 
5. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7515/ΚΓ/20-01-2005 απόφαση του Υπουργού 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, που αφορά στην «Έγκριση 
Υλοποίησης του Υποέργου 7 «Πιστοποίηση Δεξιοτήτων Εκπαιδευτικών» 
της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των 
Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση» του 
Μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της 
Πληροφορίας», από το ΥΠ.Ε.Π.Θ., ως Τελικό Δικαιούχο, χωρίς προσφυγή 
σε εξωτερικό ανάδοχο.  
6. Την υπ’ αριθμ. 15669/ΚΓ/13-02-2002 απόφαση του Υπουργού Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, που αφορά στη σύσταση, συγκρότηση, 
αρμοδιότητα και λειτουργία  της Κ.Ε.Ε.Τ.Π.Ε., όπως τροποποιήθηκε με την 
με αρ. πρωτ. 55140/ΚΓ/11-06-2004 απόφαση του Υπουργού Ε.Π.Θ. 
7. Τις με αριθμ. πρωτ. 38615/ΚΓ/18-4-2003 και 8252/ 29-01-2005 
Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την επιλογή των Κέντρων 
Πιστοποίησης στα οποία θα υλοποιηθεί η «Πιστοποίηση Δεξιοτήτων 
Εκπαιδευτικών», στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών 
στην Αξιοποίηση των ΤΠΕ στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2 του Ε.Π. 
«Κοινωνία της Πληροφορίας». 
8.Την με αριθμ. Πρωτ 11848/ΚΓ/3-2-2004 Απόφαση του ΥΠΕΠΘ «Εφαρμογή 
των Διαδικασιών Πιστοποίησης Εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες 
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)» και ιδιαίτερα το άρθρο 4 αυτής, 
όπως τροποποιήθηκε με την με αρ. πρωτ. 7639/26-01-2005 απόφαση της 
Υπουργού Ε.Π.Θ. 
10. Την επείγουσα ανάγκη για καθορισμό των διαδικασιών για την 
καταβολή της δεύτερης δόσης του εκπαιδευτικού επιδόματος και της 
αμοιβής των ΚΕΠΙΣ, στο πλαίσιο της εφαρμογής των διαδικασιών 
πιστοποίησης εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) . 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
Άρθρο 1 

 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 

Προκειμένου να καταβληθεί η δεύτερη δόση του εκπαιδευτικού 
επιδόματος στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θα συμμετάσχουν επιτυχώς 
στην διαδικασία της πιστοποίησης των εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες 
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)  καθορίζεται η παρακάτω 
διαδικασία: 
Α. Προϋποθέσεις καταβολής του επιδόματος  
1.1  Βασική προϋπόθεση για τη καταβολή του εκπαιδευτικού επιδόματος 

αποτελεί η ολοκλήρωση με επιτυχία της διαδικασίας πιστοποίησης 
από τον συμμετέχοντα Εκπαιδευτικό.  

1.2 Κατάθεση δικαιολογητικών για την καταβολή του επιδόματος, 
σύμφωνα με τις ακόλουθες περιπτώσεις: 

- Εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν απευθείας στη πιστοποίηση (δηλ. χωρίς 
να έχουν προηγουμένως παρακολουθήσει το πρόγραμμα επιμόρφωσης 
της Πράξης). 

Οι Εκπαιδευτικοί αυτής της κατηγορίας εφόσον περατώσουν 
επιτυχώς τη δοκιμασία πιστοποίησης των δεξιοτήτων και προκειμένου 
να λάβουν το ποσό των διακοσίων ενενήντα τριών ευρώ και πενήντα 
λεπτών (293,50 €) πρέπει να διαθέτουν επικυρωμένη φωτοτυπία 
παραστατικού, από το οποίο να προκύπτει η αγορά Ηλεκτρονικού 
Υπολογιστή ή περιφερειακών εξαρτημάτων, όπως αναλυτικά 
περιγράφεται στην με αριθμό πρωτοκόλλου ΚΑ / 90218 /05-09-2002 
εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα του Υπ.Ε.Π.Θ. 
Το παραστατικό που ο εκπαιδευτικός ζητάει από τον προμηθευτή, κατά 

την αγορά Η/Υ ή περιφερειακών εξαρτημάτων, είναι: Δελτίο Αποστολής – 
Τιμολόγιο Πώλησης ή Απόδειξη Λιανικής Πώλησης, στο οποίο πρέπει να 
αναγράφονται τα ατομικά στοιχεία του εκπαιδευτικού. Αποδείξεις Λιανικής 
Πώλησης από ταμειακή μηχανή γίνονται δεκτές, μόνο αν συνοδεύονται 
από Δελτίο Αποστολής. 

 
- Εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν πρόγραμμα επιμόρφωσης 

Οι Εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν σε πρόγραμμα επιμόρφωσης 
έχουν λάβει το ποσό των 293,50 € μετά από την ολοκλήρωση 
παρακολούθησης του προγράμματος, αφού υπέγραψαν σχετική υπεύθυνη 
δήλωση. 
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Για να λάβουν τη δεύτερη δόση του εκπαιδευτικού επιδόματος της 
πιστοποίηση που ανέρχεται και αυτή στο ποσό των 293,50 €, πρέπει να 
διαθέτουν επικυρωμένη φωτοτυπία παραστατικού αγοράς Ηλεκτρονικού 
Υπολογιστή ή περιφερειακών εξαρτημάτων σύμφωνα με την παραπάνω 
εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα Υπ.Ε.Π.Θ., συνολικού ποσού 
πεντακοσίων ογδόντα επτά ευρώ (587,00 €). 
1η Κατηγορία: 

Εκπαιδευτικοί που έλαβαν το επίδομα για την παρακολούθηση 
προγράμματος επιμόρφωσης και προσκόμισαν στον Ειδικό Λογαριασμό 
του Υπ.Ε.Π.Θ. παραστατικό αγοράς Η/Υ ή περιφερειακών εξαρτημάτων 
που η αξία του (συμπεριλαμβανόμενου και του Φ.Π.Α) ήταν μεγαλύτερη ή 
ίση των 587,00 €. 

Οι Εκπαιδευτικοί αυτής της κατηγορίας για να λάβουν το επίδομα 
πιστοποίησης δεν χρειάζεται να προσκομίσουν εκ νέου επικυρωμένη 
φωτοτυπία του παραστατικού. 
2η Κατηγορία: 
Οι εκπαιδευτικοί που προσκόμισαν παραστατικό αξίας μικρότερης των 

587,00 €  και έλαβαν το επίδομα για την παρακολούθηση προγράμματος 
επιμόρφωσης, για να λάβουν τη δεύτερη δόση του εκπαιδευτικού 
επιδόματος της πιστοποίησης που είναι  (293,50 €) πρέπει να 
προσκομίσουν επικυρωμένη φωτοτυπία, συμπληρωματικού 
παραστατικού ώστε η συνολική αξία των παραστατικών να φθάσει ή να 
ξεπεράσει το ποσό των 587,00 €. 
Επισημαίνεται ότι αν τα παραστατικά που προσκομίζονται 

περιλαμβάνουν αναλώσιμα είδη όπως μελάνι, δισκέτες, φωτοτυπικό χαρτί, 
συνδρομή Internet κ.α. δεν λαμβάνεται υπόψη η αξία των ειδών αυτών η 
οποία και αφαιρείται από τη συνολική αξία του τιμολογίου που 
προσκομίσθηκε. Θα λαμβάνεται υπόψη μόνο η αξία αγοράς ειδών που 
είναι σύμφωνα με την με αριθ. Πρωτ. ΚΑ 90218/05-09-2002 εγκύκλιο του 
Γενικού Γραμματέα του Υπ.Ε.Π.Θ. 

 
Β. Διαδικασία καταβολής του επιδόματος. 

Μετά τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων κάθε προγράμματος  
πιστοποίησης, η οποία θα πραγματοποιείται περιοδικά από το ΥΠΕΠΘ 
κατά την  εφαρμογή των διαδικασιών πιστοποίησης εκπαιδευτικών στις 
Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) ,οι εκπαιδευτικοί που 
ολοκλήρωσαν με επιτυχία τη διαδικασία αυτή, προσκομίζουν στην 
Επιτροπή Επιμόρφωσης του νομού όπου υπηρετούν:  

1) Επικυρωμένη φωτοτυπία του παραστατικού αγοράς Η/Υ,  
2) Έντυπο με τα ατομικά τους στοιχεία. 
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Οι εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη στείλει στον Ειδικό Λογαριασμό του 
Υπ.Ε.Π.Θ. παραστατικό αγοράς Η/Υ κ.α. που καλύπτει τις 
προαναφερθείσες προϋποθέσεις, θα συμπληρώσουν μόνο το έντυπο με τα 
ατομικά τους στοιχεία.  

Η Επιτροπή Επιμόρφωσης επισυνάπτει σε κάθε έντυπο ατομικών 
στοιχείων και το παραστατικό αγορών Η/Υ που υπέβαλε ο εκπαιδευτικός 
και τα αποστέλλει στον Ειδικό Λογαριασμό Υπ.Ε.Π.Θ.. 

Εφόσον πληρούνται οι παραπάνω αναφερόμενες προϋποθέσεις, θα 
εκδοθεί επιταγή υπέρ του δικαιούχου και θα αποσταλεί στην Επιτροπή 
Επιμόρφωσης όπου ο εκπαιδευτικός υπέβαλε τα δικαιολογητικά. 
Υπενθυμίζεται ότι η επιταγή που εκδίδεται είναι δίγραμμη και μπορεί να 
εισπραχθεί μόνο από τον δικαιούχο εκπαιδευτικό.  

 
Άρθρο 2 

ΑΜΟΙΒΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Προκειμένου να καταβληθεί η αμοιβή των ΚΕ.ΠΙΣ, στα οποία θα 

διεξαχθούν πιστοποιήσεις κατά την εφαρμογή των διαδικασιών 
πιστοποίησης εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) , καθορίζεται η παρακάτω διαδικασία: 
Στο Κέντρο Πιστοποίησης (ΚΕΠΙΣ) καταβάλλεται ποσό τριακοσίων ευρώ 

(300,00 €) για κάθε διεξαγωγή προγράμματος πιστοποίησης μιας ομάδας 
εκπαιδευτικών που αποτελείται από 15 άτομα. Για κάθε επιπλέον 
εκπαιδευτικό πέραν των δεκαπέντε (15) και μέχρι τους τριάντα (30) 
εκπαιδευτικούς, καταβάλλεται επιπλέον ποσό των δέκα ευρώ (10,00 €). 
Η καταβολή της αμοιβής στο ΚΕΠΙΣ για κάθε πρόγραμμα πιστοποίησης, 
γίνεται μετά την ολοκλήρωσή της και αφού υποβληθούν στον Ειδικό 
Λογαριασμό του Υπ.Ε.Π.Θ , τα παρακάτω παραστατικά:  

1. Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών της Επιτροπής Κονδυλίων Έρευνας των 
Πανεπιστημίων και των Τ.Ε.Ι., που εκδίδεται στα στοιχεία: 

                              Ειδικός Λογαριασμός Υπ.Ε.Π.Θ. 
                                               Δημόσιο 
                               Ερμού 15, 105 63- Αθήνα 
                     Α.Φ.Μ.: 090051291, Δ.Ο.Υ.: Ε’ Αθηνών 

    Στο περιεχόμενο του Τ.Π.Υ. αναγράφεται «Αμοιβή για την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας πιστοποίησης ομάδας εκπαιδευτικών ….. ατόμων,  με 
κωδικό προγράμματος…….» 
      Υπάρχει η δυνατότητα να εκδοθεί τιμολόγιο που θα αφορά την 
ολοκλήρωση περισσοτέρων του ενός προγραμμάτων αλλά που 
υλοποιήθηκαν από το ίδιο ΚΕΠΙΣ.   
Στη περίπτωση αυτή το τιμολόγιο που θα εκδοθεί συνοδεύεται από το 
έντυπο Π 13 και στο περιεχόμενό του αναγράφεται «Αμοιβή για την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης του σε …… προγράμματα του 
ΚΕΠΙΣ …….. .»  
2. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, όπου υπάρχει υποχρέωση. 
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Άρθρο 3 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
Προκειμένου να ξεκινήσει  η διαδικασία καταβολής της δεύτερης 

δόσης του εκπαιδευτικού επιδόματος και της αμοιβής των ΚΕ.ΠΙΣ, οι 
Επιτροπές Επιμόρφωσης θα πρέπει να ορίσουν ημέρες και ώρες, εκτός 
ωραρίου λειτουργίας των σχολείων, όπου στο γραφείου τους θα υπάρχει 
υπεύθυνο άτομο να δίνει πληροφορίες και διευκρινίσεις στους 
εκπαιδευτικούς  σχετικά με τις παραπάνω  διαδικασίες.   

Οι εκπαιδευτικοί που ολοκλήρωσαν με επιτυχία τη διαδικασία της 
πιστοποίησης πρέπει να προσέρχονται στην Επιτροπή Επιμόρφωσης για 
να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά, που προβλέπονται από την παρούσα  
απόφαση του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ , ώστε να τους καταβληθεί το 
επίδομα της πιστοποίησης. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση σχετικά με την οικονομική διαχείριση. 
Οι Επιτροπές Επιμόρφωσης και όχι οι εκπαιδευτικοί, μπορούν να 
απευθύνονται στον Ειδικό Λογαριασμό του ΥΠ.Ε.Π.Θ. 

Οι Επιτροπές Επιμόρφωσης πριν αποστείλουν τα δικαιολογητικά 
επαληθεύουν:  
1. Αν ο Εκπαιδευτικός έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τη διαδικασία της 
πιστοποίησης. 
2. Στη περίπτωση που ο εκπαιδευτικός έχει συμμετάσχει στην 
επιμόρφωση, τότε επαληθεύετε αν έχει υποβάλλει  παραστατικό αγοράς 
Η/Υ κ.α, που  η αξία του είναι ίση ή μεγαλύτερη των 587,00. Η επαλήθευση 
γίνεται από τις μηχανογραφικές καταστάσεις που θα αποστείλει ο Ειδικός 
Λογαριασμός στις Επιτροπές Επιμόρφωσης. 
Αν η αξία του παραστατικού είναι μικρότερη των 587,00 ευρώ, τότε ζητείται 
η προσκόμιση συμπληρωματικού τιμολογίου ώστε να καλυφθεί το 
παραπάνω ποσό, διαφορετικά δεν αποστέλλετε το έντυπο των ατομικών 
στοιχείων στον Ειδικό Λογαριασμό.  

3.  Τα παραστατικά αγοράς Η/Υ κ.α που υποβάλλονται από τους 
Εκπαιδευτικούς ελέγχονται από την Επιτροπή Επιμόρφωσης για το 
σύμφωνο αυτών με την με αριθμό πρωτοκόλλου ΚΑ/90218/05-09-2002 
εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα του Υπ.Ε.Π.Θ. και τον σχετικό ενδεικτικό 
κατάλογο επιλέξιμων ειδών που έχει αποσταλεί από τον υπεύθυνο του 
έργου. Στη περίπτωση που κάποιο είδος δεν περιλαμβάνεται στην 
εγκύκλιο ή στον κατάλογο, τότε η Επιτροπή Επιμόρφωσης απευθύνεται 
στον αρμόδιο τεχνικό σύμβουλο, ο οποίος και απαντά εγγράφως σχετικά 
με την επιλεξιμότητα του είδους. Η απάντηση του τεχνικού συμβούλου 
επισυνάπτεται στο σχετικό παραστατικό που υπέβαλε ο εκπαιδευτικός.     

      Τα δικαιολογητικά που υποβάλουν οι εκπαιδευτικοί στην Επιτροπή 
Επιμόρφωσης διαβιβάζονται στον Ειδικό Λογαριασμό. Στο συνοδευτικό  
έγγραφο αναφέρονται αναλυτικά τα ονονατεπώνυμα των εκπαιδευτικών 
των οποίων τα δικαιολογητικά διαβιβάζονται.  
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           Oι Επιτροπές Επιμόρφωσης αλλά και τα ΚΕ.ΠΙΣ θα πρέπει να 
αποστέλλουν τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από την παρούσα  
απόφαση, με διαβιβαστικό έγγραφο, στη διεύθυνση: 
         Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων 
                     Ε.Υ.Ε προγρ/των Κ.Π.Σ  
         Μονάδα Δ΄ - Ειδικός Λογαριασμός  
                Ερμού 15α – τ.κ 10563 
            2ος όροφος –  γραφείο 216 - Υπόψη Κας Τσιλινίκου 
την παρούσα συνοδεύουν ως παράρτημα και αποτελούν αναπόσπαστο 
τμήμα της τα παρακάτω: 
- Ατομικά στοιχεία δικαιούχου  
- Έντυπο Π13 

 
Ο Γενικός Γραμματέας 

του ΥΠΕΠΘ 
 
 
 

Ανδρέας Καραμάνος 
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Ημερ/νία (4) Ωρα (5)

Υπογραφή Επόπτη

(1)

(2)

(3)

(4)-(5)

Ημερομηνία υποβολής:(3)

Kωδικός 
Προγράμματος 

Οδηγίες Συμπλήρωσης

Η ημερομηνία υποβολής του παρόντος εντύπου.
Η ημερομηνία και ώρα έναρξης του προγράμματος πιστοποίησης.

Προσέλευση

Π13

Συγκεντρωτική κατάσταση πιστοποιήσεων που υλοποιήθηκαν 
στο ΚΕΠΙΣ …………………(1) για την περίοδο από …./…./…….. 

έως …./…./…….. (2)

ΑιτήσειςΔυναμικότητα

Το ΚΕΠΙΣ στο οποίο πραγματοποιήθηκαν τα προγράμματα πιστοποίησης.
Η χρονική περίοδος που αφορά στη διενέργεια των προγραμμάτων πιστοποίησης.
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                       ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ 
  
Α.Φ.Μ.:   

ΑΜ:  

ΚΩΔΙΚΟΣ : 
(Συμπληρώνεται από τον  
Ειδικό Λογαριασμό) 

   

 Επώνυμο:   
 Όνομα :   
 Πατρώνυμο :   
 Δ.Ο.Υ. 
Υποβολής Φορ. Δήλωσης: 

  

Διεύθυνση:   

 Ειδικότητα:   
Τ.Κ.  

Πόλη:  

Τηλ. Οικίας:   
Τηλ. Εργασίας:  

Κινητό:  
Κωδικός προγράμματος που 
έγινε η επιμόρφωση: 

  

 Κέντρο  Πιστοποίησης:   

 Κωδικός Προγράμματος  
Πιστοποίησης - Ημερομηνία: 

 

 
 
        O/H Δηλών/ούσα 
 
 
 


